

НАГРАДЫ ЛАУРЕАТАМ КОНКУРСА

Как мы уже сообщали, драматические и кукольный театры области принимали участие в смотре-конкурсе, посвященном 50-летию Ленинского комсомола.

Спектакль областного драматического театра «Люди, которых я видел» был признан лучшим на зональном смотре и рекомендован для показа в Москве. Большая группа молодежи отмечена премиями, дипломами и грамотами. Это режиссер Бугурусланского драмтеатра Л. Житницкий, художник областного театра кукол Л. Григорьева, актеры А. Солодилин, В. Шитовалов, А. Папыкин, И. Филатова, О. Малышева и многие другие.

На днях состоялся вечер театральной молодежи, посвященный итогам конкурса. Председатель жюри, главный режиссер облдрамтеатра, Ю. С. Иоффе рассказал о результатах творческих конкурсов и о некоторых работах молодых. Торжественно были вручены награды. Затем состоялся концерт, подготовленный молодыми актерами области.